
Student Satisfaction Survey

Sr. 
No Facilities/Services Excellent Good Average

1 College Office
2 Drinking Water
3 Laboratory equipment's
4 Approach of laboratory staff
5 Toilets
6 Canteen
7 Co-curricular activities
8 Teaching Faculty
9 Non-Teaching Faculty

10 Central Library
11 Departmental Library

12 Overall Teaching-Learning experience 
in year 2018-19

Sample Form
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Student Satisfaction Survey

Excellent Good Average



Sr. 
No. Questions Strongly 

Agree Agree Don't 
Know Disagree

1 Do you think that the current curriculum 
was relevant to the needs of industry? Relavance w.r.t. industry

2 According to you, was the curriculum 
relevant to the needs of the society? Relavance w.r.t. society

3 Do you feel that the curriculum enhanced 
your skills? Skill Enhancement

4 Do you, feel that the curriculum updated 
your knowledge? Knoledge Updating

5 According to you, was the current 
curriculum concise? Conciseness 

6 Would you like to do any ad on course or 
skill enhancement courses. Is add on course necessary?

Student’s Feedback on Curriculum

Sample Form
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Student's Feedback on Curriculum

Strongly Agree Agree Don't Know Disagree



Parent’s Feedback on Curriculum

Sr. 
No. Questions Question (Short) Strongly 

Agree Agree Don't 
Know Disagree

1
Do you think that the current curriculum is 
updated to meet the current needs of 
higher education?

Updated as per needs of 
higher education

2 Is the curriculum well designed to enhance 
the domain knowledge of the students? Enhancing domain knowledge

3 Is the curriculum well designed to increase 
the employability skills of the students? Employability Skills of student

4
Do you think that the current curriculum is 
comprehensive to meet the requirements 
of the industry/job/profession/self-
assessment/entrepreneurship etc.

Comprehensive to meet 
requirements of industry / 
job /Profession /Self-
assessment 

Sample Form
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Alumni Feedback on Curriculum

Sr. 
No. Questions Question Strongly 

Agree Agree Don't 
Know Disagree

1 Do you think that the current curriculum was 
relevant to the needs of industry? Relavance w.r.t. industry

2 According to you, was the curriculum 
relevant to the needs of the society? Relavance w.r.t. society

3 Do you feel that the curriculum enhanced 
your skills? Skill Enhancement

4 Do you, feel that the curriculum updated 
your knowledge? Knowledge Updating

5 According to you, was the current curriculum 
concise? Conciseness Sample Form
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